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                 Área de Matemática

                 Colegio San Mateo de la Compañía de Jesús

	PRUEBA NO2

	“XI JUEGOS MATEMÁTICOS INTER-REGIONALES”


Alumno 1: _________________________________________________

 Curso: _________

Alumno 2: _________________________________________________ 
 Curso: _________

Alumno 3: _________________________________________________ 
 Curso: _________
Colegio: ________________________________________       Ciudad: ___________________________

I. EJERCICIOS DE DESARROLLO:
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1. En una competición de atletismo tienes que recorrer 10 km. Cuando has recorrido 9641 metros, 3456 decímetros y 12340 milímetros te tienes que detener, agotado y sin poder continuar. ¿Cuántos metros te faltan para llegar a la meta?



	2. La isla de las Tortugas tiene un tiempo bastante peculiar: los Lunes y Miércoles siempre llueve, los Sábados hay niebla y los demás días de la semana hace sol. Un grupo de turistas quiere pasar sus vacaciones de 44 días en  la isla. ¿Qué día de la semana deben empezar para tener el mayor número posible de días de Sol?



	3. Hay 17 árboles a lo largo del camino desde la casa de Basilio hasta la piscina. Basilio marca algu-nos de ellos, con una cinta roja, de la manera siguiente: Cuando va hacia la piscina marca el pri-mer árbol, y después deja sin marcar uno y marca el siguiente, repitiendo esta última operación. Cuando regresa de la piscina marca el primer árbol, y después deja sin marcar dos y marca el siguiente, repitiendo también esta última operación. ¿Cuántos árboles quedan sin marcar después de todo eso?   
Nota :   Visita la página de   www.fmat.cl   y verás todo lo que te ofrece



II. Determina la alternativa correcta, debes dejar el desarrollo:
	1.     En un tablero cuadrado, formado por cuadrados unidad, Ana colorea los 9 cuadrados unidad que están en las diagonales. ¿Cuál es el tamaño del tablero?

A) 3× 3                       B)  4× 4                     C) 5 × 5                D)  8× 8               E)  9× 9

	2.      El número 2000 se obtiene multiplicando sólo doces y cincos.  ¿Cuántos de cada?

A) 2 doces y 5 cincos   
B) 3 doces y 3 cincos  
C) 3 doces y 4 cincos D) 4 doces y 3 cincos    E) 4 doces y 4 cincos


	3.     Cuando los alumnos van de la escuela al museo, lo hacen en filas de tres. María, Pepi y Rosa observan que son las séptimas contando desde el principio, y las quintas contando desde el final.  ¿Cuántos alumnos van al museo?

A) 12  

       B) 2

C) 30  

     D) 33

      E) 3


	4.       Carlos alquila su bici a sus amigos a razón de 2 chocolatinas por 4 horas o 12 dulces por 3 horas. Miguel le da a Carlos una chocolatina y 4 dulces.  ¿Cuánto tiempo podrá conducir la bici?

A) Media hora          B) 1 hora       
C) 2 horas 
     D) 3 horas       
E) 4 horas



	5.      Si       A + 1 = B + 2 = C - 3 = D + 4 = E - 5,     ¿ Cuál de los números A, B, C, D, E es el mayor ?

A) A  

     B) B  

C) C  

     D) D  

   E) E

	6.      Alicia viene al club todos los días; Benito, cada 2 días; Carmen cada 3 días; Daniel cada 4 días; Elena cada 5 días, Félix cada 6 días y Gabi cada 7 días. Hoy están todos en el club.  ¿Cuántos días pasarán hasta la próxima vez que se encuentren todos en el club?

A) 27  

    B) 28

   C) 210  
      
D)420
    
E) 5040

	7.     ¿ Cuanto vale x en la figura de la derecha?
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A) 9 cm

B) 2 cm
         C) 7 cm
     D) 11 cm
      E) 10 cm
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8.     La figura muestra al payaso en equilibrio encima de dos bolas y una caja cúbica. 
El radio de la bola inferior es 6 dm, el radio de la superior es tres veces menos. 
El lado de la caja cúbica es 4 dm más largo que el radio de la bola superior. 
¿A qué altura sobre el suelo está el payaso?

A)  14 dm                   B)  20 dm           C)  22 dm                D)  24 dm               E)  28 dm

	9. La figura de la derecha consta de  7 cuadrados. El cuadrado X es el mayor, e  Y el más pequeño.        ¿En cuántos cuadrados Y puede ser dividido el cuadrado  X?
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 A) 16
                B) 25                      C) 36                  D) 49
            E) Es imposible

	10. Al Gran Matemático se le pide que acierte un número natural, del que sus amigos dicen : 

Tomás : “El número es 9”                           Ramón : “El número es primo”

Andrés : “El número es par”                        Miguel : “El número es 15”

   Ramón y Tomás dicen, entre ambos, una frase cierta, lo mismo que Andrés y Miguel. El número es:

A) 1
B) 2
C) 3
D) 9
E) 15
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